

# 国乒大party “迷妹”都疯了 刘国梁率奥运冠军军团“回家”



刘国梁率奥运冠军军团与郑州粉丝互动

## 国乒大party 掀起“乒乓潮”

用刘国梁的话说：“不仅是你们，就是我和孔（令辉）指导也很久没有见过这些奥运会队员了。”所以，当这个“不懂球的胖子”率领麾下的里约奥运会整体阵容出现在省体育馆，参加在这里举办的“国乒大party”时，不难想象这里会是怎样一种热烈的气氛。

被视为国乒“第三次创业”的重要内容的公益活动，历来受到国家队的高度重视，此次国乒来郑的阵容也绝对豪华：总教练刘国梁、女队主教练孔令辉、领队黄飏，以及张继科、马龙、丁宁、朱雨玲、陈梦。

不仅刘国梁是河南人，组织者专门邀

请的央视主持人沙桐也是河南人。所以活动理所当然充满了河南因素：在队员们出场之前，著名豫剧表演艺术家李树建带来的豫剧就已经点燃了现场来自全国的近3000名球迷的热情，而随后郑大体院的学生们表演的太极拳也同样让已经离开河南30年的沙桐连声称“亲切”。

随后，在震耳欲聋的“我爱你！”“你最棒”的呼喊声中，陈梦、朱雨玲、丁宁、张继科、马龙等人陆续登场。尤其是张继科，尽管依然一副“冷漠”表情亮相，但丝毫不影响粉丝以疯狂的尖叫声迎接他的到来。

昨日，刘国梁率奥运冠军军团回到老家河南，受到了家乡人民的热情欢迎。在省体育馆，乒动中原“中琪实业杯”河南省第二届乒乓球大众公开赛总决赛开幕式暨“国乒公益行”活动隆重举行，一场乒乓热潮就此在这个冬天掀起。

郑报融媒记者  
郭颖璐 文图

## 乒动中原总决赛今开打

按照安排，即将参加乒动中原总决赛的王中琪等4位运动员分别向丁宁、张继科、朱雨玲、陈梦发起挑战，为了体现“公平”，4位冠军手持小球拍、平底锅和饭铲子等工具应战，引发笑声满场。随后，4名听障人士现场自选对国乒冠军们进行了互动。刘国梁带领国乒队还向省残联捐赠了乒乓球拍、乒乓球、足球和篮球等体育器材。

最后几位冠军向现场观众献出了三场“内战”：分别是朱雨玲VS陈梦、马龙VS丁宁以及科龙大战（张继科VS马龙），将晚会推向高潮。

开幕式之后，2016乒动中原总决赛今天就将正式开打。此前在信阳、焦作、洛阳、濮阳、南阳和许昌6个分赛区每个组别取得前两名的选手将参加本次男子青年组、青壮组、长青组和女子青年组、青壮组、长青组团体等组别的角逐，全部比赛将于27日结束。

## 《中国新歌声2》公布新任导师 周杰伦陈奕迅坐镇导师席

本报讯 昨天，《中国新歌声》通过官方微博两位导师人选：节目组有意邀请的陈奕迅终于确认加盟，成为“新歌声”第二季导师；而周杰伦将继续坐镇，连任两届导师。这两位重量级导师的加盟让陈奕迅和周杰伦的粉丝兴奋不已。

作为华语乐坛举足轻重的人物，周杰伦与陈奕迅承载了很多人的青春记忆。尽管音乐风格不尽相同，两人在私底下惺惺相惜。如今，陈奕迅、周杰伦成为第二季《中国新歌声》导师，两人在节目中将成为强劲的竞争对手。作为“新歌声”导师战车的“老司机”，周董显然对于抢人招数和排兵布阵方面更有心得；陈奕迅向来以“古灵精怪”著称，在音乐上多元化的编曲和不同风格的音乐表达，将使得“新歌声”对战阶段更有看头，也给节目中粤语歌曲的呈现带来新的可能性。可以预见，学员选择时势必会非常纠结，两人必须使尽浑身解数才能抢得心仪的学员。

郑报融媒记者 梁晨

## 捷安特爱心车队抵达项城

聋哑学校的孩子用手语说出感谢你

本报讯 11月23日，捷安特环豫爱心车队东南线车队冒雪艰难地在豫东大地前行。在周口市项城聋哑学校，戴上了新耳暖和手套的孩子们用手语说出感谢你，现场的车队女队员感动得当场流下了眼泪。

捷安特车队一抵达项城聋哑学校，懂事的孩子们就跑上前帮助搬运物资。车队的队员们精心为孩子们挑选了学习用品和御寒衣物，现场为每一个孩子穿戴整齐。乖巧的孩子们一起打出了手语感谢你，让现场的女队员忍不住流下眼泪，连声说孩子们太懂事了。看到孩子们天真的笑容大家都很感慨，上天虽然剥夺了他们正常的表达能力，但是大家的笑容依旧纯真。捷安特车队也向骑行者们发出倡议，虽然个人的力量很渺小，但大家行动起来，一定能给残障儿童更大的帮助。

大雪封路，气温也降到了零摄氏度以下，这样的天气已经不适合团队的骑行。捷安特车队将就地休整两天，继续进行爱心接力的环豫之旅，请大家继续关注。

郑报融媒记者 王梓

## 《我的长辈》微视屏作品(国际)大赛在豫颁奖 媒体融合传播孝文化

长辈，在每一个人的生命历程中，都有不同的分量与意义。11月24日，在感恩节到来之际，2016《我的长辈》微视屏作品(国际)大赛颁奖盛典在我省焦作举行。

《我的长辈》微视屏作品(国际)大赛自2013年启动以来，至今已是第四届，目前已发展成为国内最具影响力、专业水平最高的一项行业赛事，参赛导演集中为80后、90后，而今年著名女高音歌唱家于文华也带着作品参赛了。郑报融媒记者 苏瑜

### 汇聚河南 颁出近百个奖项

连续参与四届活动的央视著名导演王洗平表示，“我的长辈”不应该是一个小众的话题，它是一个全民的选题，并讲述了最让她感动的获奖作品的主角——北影厂的门卫老大爷。“连续四届的活动深入到年轻人的触觉和感受中，参赛作品题材广泛，在孝文化的基础上不断注入新的文化内涵。”

据悉，2016《我的长辈》微视屏作品(国际)大赛以“我的长辈”为主题，向社会各界征集弘扬孝文化的原创视频，共征集作品500部，150余部作品入围进入了终评。经过近50位专家评委的评定，最终产生了近百个奖项。本次活动共评选出评委会大奖2个，最佳人文奖10个，最佳作品奖10个，最佳剧情奖11个，最佳纪录片奖12个，最佳广告奖10个，最

佳音乐奖4个，最佳动漫奖1个。其中，河南大象融媒体集团选送的《瓜子儿》荣获了最佳人文奖。

此次活动由中国广播电影电视社会组织联合会电视文艺委员会、河南大象融媒体集团、中国老龄事业发展基金会“我的长辈”公益传媒基金会管理委员会、中国老龄事业发展基金会孝文化传播委员会等联合主办。

中广联电视文艺委员会副会长崔亚楠说，中原文化厚重，对中华文明产生了巨大的影响，这也是主办方决定把此次颁奖放在河南的原因。

“焦作是孝道之乡，希望通过喜闻乐见的形式手段，展现中国传统文化，引导青少年把这些文化精髓延续下去，弘扬下去。”

### 现场互动 传播孝文化

昨晚的颁奖盛典以大河南、大中原、大文化为背景，在“太极老叟”的刚柔相济、一张一弛之间拉开了帷幕。著名朗诵表演艺术家徐涛朗诵《我的长辈》诗歌，感染了在场的每一个人。孩子们集体诵读的《朱子家训》，让人感受到先辈留给后人的心声雅韵、孝善文化。此外，青年歌唱家梦苇、《中国达人秀》女歌手潘倩倩等也都带来了自己的代表作品。

与以往不同的是，此次颁奖盛典充分实现传统媒体和新媒体的互动融合传播。除了30多家传统媒体参与报道之外，主办方还在18个移动媒体平台上开设或推送视频直播专题及网页。

为了提升网友观看直播的积极性和互动性，主办方还特别邀请了10位网红女主播到达现场进行同步直播，这些主播来自映客、花椒、映象网等多个不同视频直播平台上，每人背后都拥有10万+、20万+甚至更多的粉丝观众，她们在现场与粉丝互动，传播孝文化。

## 徐静蕾回归大银幕 新片和黄渤演夫妻

继《催眠大师》后，另一位关于记忆的大师也要和观众见面了。昨日，电影《记忆大师》在北京举行“记忆手术”发布会，导演陈正道与“大师军团”黄渤、徐静蕾、段奕宏等亮相，宣布影片定档2017年4月28日。

《记忆大师》讲述了未来世界一个关于记忆重载的悬疑烧脑故事，作家江丰与妻子张代晨感情破裂，江丰删除了他们10年婚姻的爱情片段，妻子要求他取回记忆，重新载入脑海的竟然是一个连环杀人犯的记忆。

该片导演陈正道和黄渤第二次合作，此前他们已经在林志玲主演的《101次求婚》中搭档过，陈正道调侃黄渤自从和林志玲合作过，就特别适合演感情受挫的角色。面对全场观众的笑声，黄渤解嘲：“每次碰到不一样的女神，每一次受挫，越挫越勇。”

而这次和黄渤演夫妻档的则是徐静蕾，徐静蕾表示自己近10年来对演戏已经失去兴趣，不过这次看到剧本，居然有兴奋的感觉，因此接下了这部戏。 新文